
30 Kasım 2019 Cumartesi Yarış Sonuçları İstanbul Hipdromu (4. Yarış Günü)

7. Koşu  Saat:20:30 Handikap 16/DHÖW /H1 1300 Sentetik

İkramiye 1.) 51.500 t 2.) 20.600 t 3.) 10.300 t 4.) 5.150 t
Yetiştirici Primi 1.) 8.498 t 2.) 3.399 t 3.) 1.700 t 4.) 850 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 CAİZE(4) 4y a k TURBO - HIZLIKIZ 55 F.ARSLAN FAH. ÖNTAÇ K.BALTACI 1.26.70 5,20 4.1(2) 1 Yarım Boy 65

2 LÜLEBURGAZ(1) 4y d a DEHA - LAPİS 61,5 N.ŞEN H. TAR. DİKENCİK H.CANSU 1.26.78 11,60 4.76(8) 13 Boyun 72

3 KARAGÜL BEYİ(9) 4y a a ALTAHA - ZAKİRE 52 M.HAMEDİ MUS. KARAGÜL S.ÇİFTÇİ 1.26.84 3,45 20.05(1) 4 3 Boy 53

4 MADALYON(2) 4y a a KAIZBERT (RU) - FERDANE KIZ 61,5 O.GÖKÇE ŞEM. TOYDEMİR N.DOĞAN 1.27.27 6,35 13.6(3) 2 Burun 74

5 ZAZAHASAN(3) 4y d a YİĞİT - GÖNÜL YARASI 56,5 B.M.MIRIK HUL. TAŞKIRAN Ş.YANMAZ 1.27.28 14,90 4.17(9) 6 68

6 ATEŞHATTI(8) 4y k k SALTUKHAN - ROKOKO 50 Z.KARABULUT BEŞ. KAYA E.ÇEŞME 1.27.29 19,25 2.17(10) 8 53

7 GÜZELÇOCUK(6) 4y d k TURBO - AYHATUN 56 A.ÇELİK FAH. ÖNTAÇ K.BALTACI 1.27.33 5,20 11.62(2) 3 61

8 MUHSİN(5) 4y a a BOZOK - SAPHA.34 57 M.KAYA ELİ. KAYA V.KARAKUŞ 1.27.42 11,65 6.03(7) 5 63

9 LAZ OĞLUM(13) 4y d a GÜNDENİZ - NEVRA KIZ 50 MER.ÇELİK S. K ÖZÇOLAK ŞÜK. ÇELİK 1.27.44 3,80 12.43(4) 9 31

10 KEVİR(12) 4y k a SULTAN DE FAUST (FR) - CANIM SİBEL 50 B.AVERBAK KAD. BAŞKURT F.ÇELİK 1.28.01 27,20 1.79(11) 7 31

11 AKDAMAR(11) 4y a a ÇELİKSÖMEK - SALİHA 50 O.YILDIZ HAK. NAYMAN V.KARAKAYA 1.29.40 6,10 10.85(5) 11 33

12 MAVİZAFİR(10) 4y d a KAIZBERT (RU) - ATİFEHANIM 50 S.TIRPAN TUR. KAYA A.ÖCAL 1.30.35 36,00 1.17(12) 12 3 Boy 42

13 TAMERŞAH(7) 4y k a TAMERİNOĞLU - İLKBAHAR 54 Ö.YILDIRIM KEZ. GÜNDÜZELİ M.GÜNDÜZELİ 1.36.20 8,15 7.25(6) 10 57

GANYAN(4) :5,20 t, İKİLİ(1/4) :124,10 t, SIRALI İKİLİ(4/1) :205,10 t, ÜÇLÜ BAHİS(4/1/9) :287,60 t, PLASE(1) :6,85 t, PLASE(4) :17,65 t, PLASE İKİLİ(1/4) :50,10 t, PLASE İKİLİ(1/9) :13,30
t, PLASE İKİLİ(4/9) :23,80 t, SIRALI 5 Lİ BAHİS(4/1/9/2/3) :24.048,45 t, 5. ÇİFTE(11/4,6) :58,60 t


